

11月15日，学校在长清校区设立分会场收看2023届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议。党委书记王洪禹，党委副书记杨西国，有关职能部门负责人，各二级学院党组织副书记、学工办主任及毕业年级辅导员，学生处相关工作人员参加会议。



教育部部长怀进鹏、副部长翁铁慧，人力资源和社会保障部副部长俞家栋出席会议并讲话。会议对2023届高校就业创业工作进行了动员部署。

俞家栋从加力实施就业优先政策，健全就业公共服务体系，加强就业兜底帮扶完善劳动者权益保障等方面进行了部署。



怀进鹏对教育系统学习、宣传和贯彻党的二十大精神进行了动员，深刻阐释了做好当前和今后一个时期高校毕业生就业创业工作的重要意义；充分肯定了成绩，深入分析形势强调了促进市场化就业，用好各类政策性岗位，健全就业指导服务体系，帮扶就业困难群体，推进高等教育供给侧改革等方面的重点任务进行了部署，并对抓好贯彻落实提出了具体要求。

学校将根据此次视频工作会议精神，研究部署 2023 届毕业生就业创业工作，抢抓“秋招”的关键时期，开展校园招聘和就业服务指导工作。做好学生就业创业工作，对国家、学校和学生都具有重要意义。坚持以学生为本，高度重视学生就业创业指导服务工作，制定得力的措施、有效的政策、科学的考评机制，确保毕业生就业率稳步提升，努力实现学生充分就业。